Анализ результатов итоговой аттестации 
учащихся МБОУ ООШ№13 в формате ОГЭ 
2021 год

В течение 2020-2021 учебного года в школе велась целенаправленная, планомерная, систематическая подготовка обучающихся к сдаче ОГЭ. 
В начале учебного года была сформирована база данных по обучающимся школы, был составлен список «Группы риска», оформлен информационный стенд посвященный ГИА-9.
Учителя русского  языка и математики уделяли большое внимание разбору различных вариантов тестовых заданий на уроках, консультациях и индивидуальных занятиях. Проведен ряд репетиционных работ по русскому языку и математике в форме и по материалам ОГЭ. 
В течение года осуществлялось постоянное информирование учащихся 9 класса и их родителей по вопросам подготовки к ГИА: проведен ряд ученических и родительских собраний, где рассмотрены вопросы нормативно-правового обеспечения ГИА-9, подробно изучены инструкции для участников ГИА. Огромное внимание было уделено посещению консультаций. До сведения учащихся и родителей своевременно доводились результаты всех репетиционных работ, были рассмотрены основные ошибки учащихся, разработаны планы мероприятий по устранению данных ошибок.
В 2020-2021 учебном году итоговая аттестация проводилась по двум обязательным предметам – русский язык и математика.
Русский язык
Количество  выпускников 9-х классов, принимавших участие в государственной (итоговой) аттестации в форме ОГЭ по данному предмету 2, что составляет 100% от общего количества выпускников 9-х классов;
Отметки, полученные за государственную (итоговую) аттестацию выпускников    9-х классов в форме ОГЭ по данному предмету:
  
      количество «3» - 2, что составляет 100 % от количества сдававших;
      

Средний балл по русскому языку составил 3 балла. 
В новом учебном году необходимо: 
     - обсудить аналитические материалы по результатам ГИА на заседании ШМО учителей русского языка и литературы;
     - комплексно использовать работу над сочинениями и изложениями для автоматизации орфографических и пунктуационных навыков;
     - учителям русского языка регулярно проводить тестовый контроль для того, чтобы учащиеся могли овладеть техникой работы с тестами и могли работать в формате ОГЭ (начиная с 5-го класса);
- шире использовать при подготовке к экзамену дидактические материалы, таблицы, схемы, справочники, электронные образовательные ресурсы;




Математика
 Всего выпускников 9-х классов, принимавших участие в государственной (итоговой) аттестации в форме ОГЭ по алгебре и геометрии – 2, что составляет 100% от общего количества выпускников 9-х классов;
Отметки, полученные за государственную (итоговую) аттестацию выпускников    9-х классов  по математике:

      количество «3» -  2, что составляет 100% от количества сдававших;
      

Средний балл по математике в 2021 – 3 балла. 

Для улучшения результатов ГИА  по математике необходима специальная подготовка учащихся к экзамену (умение работать с различными типами тестовых заданий, планирование время работы с различными частями экзаменационной работы, правильного заполнения бланков ответов и т.д.). При изучении геометрии необходимо повышать наглядность преподавания, больше уделять внимания вопросам изображения геометрических фигур, формированию конструктивных умений и навыков, применению геометрических знаний к решению практических задач.

Рекомендации:
- на заседании ШМО учителей математики необходимо проанализировать результаты ГИА 2021, сравнить школьные результаты с результатами экзамена по математике; выявить проблемы, затруднения, сравнить их с районными показателями и определить собственный регламент работы по позитивному изменению результатов;
-  необходимо осуществлять контроль за качеством преподавания математики, а также внести в систему ВШК персональный контроль за работой учителей математики.
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